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Lampasok

Feladatnév Lanterns/Lampasok

Input file standard input
Output file standard output
Id6korlat 3 seconds

Memoériakorlat 1024 megabytes

Janos gazda elvitte a tehéncsordajat turadzni az Alpokban. Kis id6 multan besotétedett
és ez véget vetett a turdnak. Viszont néhdny tehén a hegyvonulatok kozott ragadt, és
Janos gazdanak kell kimentenie Oket.

A teheneket rejté hegyvonulat n ponttal dbrazolhatd, amelyek egy fiiggdleges, két
dimenziés sikban helyezkednek el. Ezeket a pontokat a tovabbiakban cstcsoknak
nevezzilk. A csucsok 1-t6l n-ig vannak sorszamozva, sorrendben balrdl jobbra. Az .
csucsnak a koordinatai (i, h;). A h; érték az i. csics magassagat jeloli. Garantélt, hogy
a hi, hs,...,h, értékek az 1...n szdmok egy permutaciéjat alkotjak. (Ez azt jelenti,
hogy minden j = 1, ...,n esetén pontosan egy olyan ¢ € {1,...,n} van, amelyre h; = j.)

Minden i-re (1 <7 < n) azt. és i+ 1. csucs egy egyenes szakasszal van osszekotve.

Mivel éjszaka van, Janos gazda csak ugy mozoghat a hegyvonulaton, ha van néla
legalabb egy miikod6 lampas. Szerencsére van k darab megvasarolhatd lampas a
csucsokon. A j.ldmpas (1 < j < k) a p; csucson vasarolhato meg c; frankért.

Sajnos a j. ldampas csak akkor mikodik, ha Janos gazda pillanatnyi magassaga adott
la;, b;] intervallumban van. Mas széval, a j. ldmpas nem mikodik, ha Jénos gazda
jelenlegi magassaga szigoruan kisebb mint a; vagy szigorian nagyobb, mint b;. Tudjuk,
hogy a ldampasok nem mennek tonkre, ha elhagyjak az intervallumukat. Példaul, ha
Janos magassaga tullépi b;-t, akkor a j. lampas nem mikodik, de amint ismét b;
magassagba ereszkedik, a ldmpas megint miikédni fog.

Amennyiben Janos gazda jelenleg a p. csticson van, az alabbi harom dolgot teheti:

e Megvehet egyet a p. csticson elérhet6é ldmpasok kozil. Ha megvesz egy lampast,
azt utana orokké hasznalhatja.

e Hap > 1, &tmehet a p — 1. csucsra.

e Ha p < n, &tmehet a p + 1. csucsra.



Janos soha sem mozoghat mikod6 ldmpas nélkil. Csak akkor sétalhat at egy csucsrol
egy szomszédos csucsra, ha a séta minden pillanatdban legalabb egy meglévé lampasa
mukodik. (Egy séta alatt nem csak egy lampéast hasznalhat.)

Példaul tegyuk fel, hogy Janos gazda egy 4 magassagu csucson van, és at szeretne
menni egy szomszédos 1 magassagu csucsra. Ha van neki két lampasa, amelyek kozil
az egyik az [1,3], a masik a [3,4] magassagintervallumban miké6dik, akkor &t tud
sétalni az egyik csucsroél a masikra.

Viszont ha Jdnosnak olyan lampéasai vannak, amelyek az [1,1] és [2, 5] intervallumokban
mikodnek, akkor nem tud atsétdlni a két csucs kozott, hiszen példaul egyik lampas
sem mikodik 1.47 magassagban.

Tobb fliiggetlen kérdésre kell meghataroznod a véalaszt.

Minden olyan j-re (1 < j < k), amelyre igaz, hogy a; < hpj < b;, tegyuk fel, hogy Janos
a p; csucson kezdi a bejarast, a j. lampas megvételével. Ahhoz, hogy bejarja az egész
hegyvonulatot, az n cstcs mindegyikét legalabb egyszer meg kell latogatnia, a fenti
haromféle 1épés ismételt végrehajtasaval. Minden ilyen j-re hatarozd meg azt a
minimalis teljes koltséget frankban, amennyit ki kell fizetnie ahhoz, hogy bejarja a
teljes hegyvonulatot. (Ez a kbltség tartalmazza a j. ldmpas kezdeti megvasarlasat.)

Input

A bemenet els6 sora két egész szamot tartalmaz: n és k (1 < n < 2000, 1 < k < 2000) -
a hegycsucsok szamat és az elérhetd lampdasok szadmat, ilyen sorrendben.

A mdésodik sorban n darab, székozzel elvalasztott egész szam van: hq, ho,...,h, (
1 < h; < n) - az egyes csucsok magassagai. Biztosan tudjuk, hogy a h; szdmokaz 1 ... n
szamok egy permutacidja.

A j. sor a kovetkez6 k sor kozil négy, szokozzel elvalasztott egész szamot tartalmaz:
pj, cj, aj, ésb; (1 <p; <n,1<¢; < 105, 1 < a; <b; <n)-aj. lampas melyik csicson
vasorolhaté meg, a lampas arat és a mikodési intervallumanak hatarait, ebben a
sorrendben.

Output

Minden j -re (1 < j < k):

e Ha h,, kivill esik az [a;, b;| intervallumon, a kimenet legyen —1.

e Kiillonben, ha Jdnos gazda nem tudja bejarni a teljes hegyvonulatot a j. ldmpassal
kezdve a vasarlast, a kimenet legyen —1.

e Kiilonben, a kimenet legyen az elkoltott teljes koltség frankban, amit Janos
gazdanak a teljes hegyvonulat bejarasara kell koltenie, a j. lampdssal kezdve a
vasarlast,



Pontozas

Ot tesztcsoport van:

Az 1. csoport értéke 9 pont: n < 20 és k < 6.

A 2. csoport értéke 12 pont: n < 70 és k < 70.

A 3. csoport értéke 23 pont: n < 300, k < 300 és h; =i minden 1 < i <n.
A 4. csoport értéke 16 pont: n < 300, k& < 300.

Az 5. csoport értéke 40 pont: nincs tovabbi megkotés.

Példa
standard input standard output
78 7
4231567 -1
3124 4
1213 10
4417 30
61017 -1
62066 -1
63055 -1
74016
75077

Megjegyzés

Ha Janos gazda az 1. ldampdst a 2. csticson vasarolja meg, akkor a kovetkezé modon
tudja bejarni a hegyvonulatot:

e balra indul az 1. cstcsra

e megveszi a 2. sorszamu lampast
e jobbra mozog a 4. csucsig

e megveszi a 3. szamu lampast
jobbra megy a 7. csucsig.

Ekkor Janos gazda minden cstucson jart mar legaldbb egyszer és 0sszesen 1 +2+4+4 =7
frankot koltott.

Janos gazda nem kezdheti a vasarlast a 2., 6., vagy a 7. lampdssal, mivel azok nem
mikodnek azokon a csucsokon, amiken meg lehet 6ket vasarolni. Ezekre a ldmpasokra
a valasz —1.



Ha Janos gazda a 3. vagy a 4. ldmpdssal kezd, akkor minden cstcsot meg tud latogatni
Ujabb ldmpds vasarlasa nélkil.

Ha az 5. lampdssal kezdi a vasarlast, akkor a 3. ldmpast még késébb meg kell vennie.

Ha a 8. ldampaéssal kezd, akkor megakad a 7. csucsnal. Mégha megveszi a 7. lampast is,
akkor sem tud a 7. csucsrél a 6. csucsra jutni.



